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CURSO DE MESTRADO EM ECONOMIA APLICADA

ATA  DA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM 
ECONOMIA APLICADA DA FEAC-UFAL, REALIZADA EM 17/11/2021.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de 2021, às 14 horas, no Ambiente Virtual 
Google Meet:   meet.google.com/xom-irif-eva, realizou-se a reunião do Colegiado do 
Curso de Mestrado em Economia Aplicada da Faculdade de Economia, Administração 
e Contabilidade com a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Escolha dos melhores produtos 
do quadriênio;  A Presidente e Coordenadora do Curso, Profa. CAMILA  DO CARMO 
HERMIDA  e os  membros do Colegiado:  ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS 
SANTOS (Vice - Coordenador); ANA MARIA RITA MILANI (Representante Titular dos 
Docentes);  ANDRÉ  MAIA  GOMES  LAGES  (Representante  Titular  dos  Docentes); 
REYNALDO  RUBEM  FERREIRA  JÚNIOR  (Representa  Titular  dos  Docentes); 
KEULER  HISSA  TEIXEIRA  (Representante  Suplente  dos  Docentes);  VERÔNICA 
NASCIMENTO BRITO ANTUNES (Representante Suplente dos Docentes); MARCUS 
VINICIUS SARMENTO DE SOUZA (Representante Titular dos Discentes); SUZANA 
BACILLI (Representante Suplente dos Técnicos). DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) 
Iniciada a reunião a Profa. CAMILA DO CARMO HERMIDA apresentou os informes: a) 
pedido de inclusão de pauta: entrega física da dissertação; b) aprovação do PROAP 
para o programa; c) Seleção concluída com período de matrículas aberto.  2)Entrega 
física da dissertação: foi aprovado por unanimidade que a partir da turma com entrada 
em 2019 não será mais obrigatória a entrega física da dissertação para depósito na 
secretaria do programa, ficando o discente apenas obrigado à entrega da versão em 
formato  digital  e  demais  documentos  exigidos  para  homologação  do  pedido  de 
diploma.  3) Escolha dos melhores produtos:  A coordenadora apresentou um breve 
comparativo do panorama de produção do quadriênio 2017-2020 com a produção do 
quadriênio anterior 2013-2016. Em seguida,  foram escolhidas as 5 dissertações de 
destaque do Programa: 1) Natália De Olivindo Souza – “Papel Estratégico Do Agente 
De Crédito Para A Sustentabilidade Do Microcrédito Produtivo Orientado: O Caso Do 
Crediamigo (Bnb)"; 2) Arcenor Gomes Neto - Impactos Do Programa Bolsa Família Na 
Taxa De Matrícula  E Na Defasagem Escolar  De Crianças De 6  A 17 Anos:  Uma 
Análise Para Os Estados E Mesorregiões Do Nordeste; 3) José Adeilton Da Silva Filho 
- Leilões Como Estrutura De Governança Mais Eficiente Que O Mercado Spot: O Caso 
Das Feiras De Animais No Interior De Alagoas; 4)Marília Costa Bento - Fragmentação 
E Integração Produtiva: A América Latina No Contexto Global Do Século XXI e a 5) A 
escolha da quinta dissertação do programa ficará a cargo da professora Ana Maria 
Rita  Milani,  uma  vez  que  a  mesma  orientou  vários  discentes  no  quadriênio. 
Posteriormente,  a coordenadora relembrou a importância de se cumprirem as datas 
para envio dos quatro produtos de destaque dos docentes e dos quatro produtos de 
cada docente no quesito produção intelectual inovadora. Em seguida, foi discutida a 
escolha da produção intelectual qualificada do programa. A escolha dos oito melhores 
produtos do programa foi iniciada com base nos critérios estabelecidos na ficha de 
avaliação da área de economia, no entanto, não foi finalizada pois a coordenadora 
ficou responsável por coletar informações sobre os anos de vínculo dos docentes no 
programa e as respectivas produções de destaque, à exemplo, o caso do prof. Keuler 
Hissa que possui  um produção  internacional  em 2018,  mas não havia  certeza da 
possibilidade de inclusão da mesma devido a data de publicação. Ficou decidido que a 
escolha dos oito melhores produtos assim como dos demais produtos de destaque 
seria realizada por meio de consulta ao colegiado por e-mail).  Encerrada a reunião 
foi lavrada a presente para que se produza os efeitos legais. Maceió, 17 de março 
de 2021; 
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https://meet.google.com/xom-irif-eva?hs=224
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